

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» з галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка представлена Одеським національним технологічним університетом, розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 24 травня 2019 року № 729.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти, а також передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності майбутнього фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести її прикладний (або академічний) характер, орієнтованість на підготовку фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в умовах цифровізації фінансово-економічної сфери, можливість вільного вибору здобувачами вищої освіти більше 25% освітніх компонентів, що забезпечує формування індивідуальної траєкторії навчання з урахуванням потреб ринку. Для покращення якості підготовки здобувачів за даною ОП рекомендуємо до складу вибіркових компонентів включити додатково дисципліни з вивчення новітніх інформаційних технологій.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» підготовки бакалаврів в Одеському національному технологічному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до застосування у процесі підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

Рецензент:
Директор
ТОВ «ПРОФАУДИТ»



Алла Дворнікова

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Кафедрою цифрових технологій фінансових операцій Одеського національного технологічного університету підготовлено новітню освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», яка відповідає спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», зумовлює забезпечення високого професійного рівня здобувачів вищої освіти, спроможних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності

Підготовка майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку в сучасних умовах вимагає високої якості освітнього процесу задля опанування здобувачами професійних компетентностей, забезпечення спроможності вирішувати складні управлінські завдання, розвитку схильності до самоосвіти та застосування новітніх технологій, вільного володіння іноземними мовами тощо. Подана на рецензію Освітня програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» саме забезпечує вищезазначені завдання вищої освіти для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» із поглибленим опануванням магістрами новітніх фахових компетентностей, пов'язаних із діяльністю й контролінгом фінансових операцій фондового ринку та застосовуванням цифрових технологій та інформаційних систем в умовах цифровізації економіки.

Освітня програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» формувалась за участі професіоналів та при постійних консультаціях із стейкхолдерами, що забезпечило її цінність для роботодавців. Для вдосконалення представленої освітньої програми рекомендуємо розширити перелік вибіркових дисциплін за напрямом

вивчення теоретичних та практичних аспектів діяльності на фондовому ринку.

Освітня програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» СВО «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України, затверджену наказом МАН України від 24.05.2019 року № 729, має необхідні структурні складові та змістовний характер; дозволяє сформувати загальні та спеціальні компетентності здобувачів вищої освіти. Чітко виділено фокус освітньої програми, яка відрізняє її серед інших ОП, що забезпечує конкурентні переваги випускників програми щодо працевлаштування в сучасних умовах.

Рецензент:



Драганюк Дмитро Дмитрович

Публічне акціонерне товариство
«ОТП Банк»

НАКАЗ

14.04.2017

М. КИЇВ

№ 837/17-01К

Про призначення Драганюка Д.Д.

ПРИЗНАЧИТИ:

- Прізвище, ім'я, по-батькові: ДРАГАНЮК Дмитро Дмитрович
Табельний номер: 09625390
Посада: Директор
Структурний підрозділ: Південна регіональна дирекція АТ "ОТП Банк"
Дата прийому: 18.04.2017
Посадовий оклад (грн.):
Умови прийняття: штатний співробітник, повний робочий день (8 годин)
Випробувальний термін: з
Підстава: заява Драганюк Д.Д.

Голова Правління

Хук-Ковач Тамаш

Погоджено:

Погоджено:

Начальник управління
по роботі з персоналом

Начальник відділу
кадрового адміністрування

14.04.2017

Н.А. Лукаш

14.04.2017

О.О. Бундич

Проект наказу вносить

Старший фахівець відділу
кадрового адміністрування

14.04.2017

А.М. Костроміна

ДЕПАРТАМЕНТ УПРАВЛІННЯ
ПЕРСОНАЛОМ

ВІДДІЛ ПІДБОРУ, АДАПТАЦІЇ
ПЕРСОНАЛУ БАНКУ ТА ПІДТРИМКИ
РЕГІОНАЛЬНОЇ МЕРЕЖІ

Похібає Дмитро Бундич



З наказом ознайомлений(-а):

18.04.2017

Драганюк Д.Д.

ЦЕНТР РОЗРАХУНКІВ
З ПЕРСОНАЛОМ

ОТРИМАНО

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» СВО «Бакалавр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена проєктною групою Одеського національного технологічного університету та враховує всі необхідні вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 24 травня 2019 року № 729.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», подана до рецензії, передбачає отримання додаткових можливостей з акцентом на поглибленому опануванні новітніх фахових компетентностей, пов'язаних із діяльністю й контролінгом фінансових операцій фондового ринку та застосуванням цифрових технологій та інформаційних систем в умовах цифровізації економіки.

Всі програмні результати навчання за Освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» забезпечені відповідними обов'язковими компонентами. Крім того, студенти мають можливість вільного вибору додаткових предметів програми із Каталогу вибіркових дисциплін. Кількість кредитів СКТС за вибірковими дисциплінами відповідає нормам, встановленим Стандартом освіти України зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» ОНТУ відповідає сучасним вимогам розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати магістерську програму «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

Рецензент:
Директор
ТОВ «ПРДГ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР»



Голопотелюк